

తుఫాన్తో రైతుల్లో ఆందోళన

మామడ, డిసెంబర్ 4 : తుఫాన్ ప్రభావంతో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయన్న హెచ్చరికతో రైతులు అప్రమత్తమయ్యారు. వాతవరణంలో మార్పులు రావడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికే కోతకు వచ్చిన వరి పంటను యంత్రంతో కోయిస్తున్నారు. కోసిన ధాన్యాన్ని అరబెడుతున్నారు. పొలంలోని ధాన్యాన్ని మైదాన ప్రాంతానికి తరలించి టార్పిలిన్లు కప్పితున్నారు.

సారంగాపూర్లో..

సారంగాపూర్, నవంబర్ 4 : తుఫాన్ ప్రభావంతో వాతావరణంలో మార్పులు రావడం, మేఘాలు కమ్ముకొని ఉండడం వల్ల ఎక్కడ భారీ వర్షాలు కురుస్తాయన్న భయంతో రైతులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఇప్పటికే కోతకు వచ్చిన వరి పంటను యంత్రాలతో కోయిస్తున్నారు. కోసిన ధాన్యాన్ని వరి కేంద్రాలకు తరలించి అరబెడుతున్నారు. ఎక్కడ వర్షం పడుతుందోనని రైతులు జాగ్రత్తగా వరికుప్పలు చేసి టార్పిలిన్లు కప్పి పంటను రైతులు కాపాడుకుంటున్నారు. మరి కొంతమంది రైతులు వర్షం పడవద్దని భగవంతుడిని వేడుకుంటున్నారు. అలాగే పత్తి పంట కూడా చేతికి రావడంతో వర్షం పడితే దూది మొత్తం తడిపోతుందని రైతులు దిగులు చెందుతున్నారు.

జామ్ వరిధాన్యం కేంద్రంలో ధాన్యం కుప్పలు



మామడ : కొరిటికల్లో వరిధాన్యంపై టార్పిలిన్ కప్పి కప్పితున్న రైతులు



పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి

మామడ, డిసెంబర్ 4 : గ్రామాల్లో పారిశుధ్య నిర్వహణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని డిఎల్పీవో రమేష్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండలంలోని నల్లర్తి గ్రామంలో పర్యటించారు. పల్లె ప్రకృతి వనం, సెగ్రి గేషన్ షెడ్యూల్, నర్సరీలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇంటి పన్ను వసూళ్లను వేగవంతం చేయాలని, వంద శాతం ఇంటి పన్ను వసూలు చేయాలని పంచాయతీ కార్యదర్శికి సూచించారు. హరిత హారంలో భాగంగా నాటివ మొక్కలకు నీటిని అందించాలన్నారు. అనంతరం కార్యాలయ రికార్డులను పరిశీలించారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ సంతోష్, కారోబర్ దయాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మామడ : పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని పరిశీలిస్తున్న డిఎల్పీవో రమేష్

రృంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో నర్సరీలను సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమయపాటన పాటించి గ్రామాల్లో ఉన్న సమస్యలపై దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో మోహన్సింగ్ మండల పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

నర్సరీలను సిద్ధం చేయాలి

తానూర్, డిసెంబర్ 4 : పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని మండల అభివృద్ధి అధికారి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సంద



తానూర్ : మాట్లాడుతున్న ఎంపీవో శ్రీనివాసరావు

నిజాయితీ చాటుకున్న ఆర్టీసీ డ్రైవర్

నిర్మల్ అర్బన్, డిసెంబర్ 4 : ఆర్టీసీ బస్సులో దొరికిన పర్సును, సెల్ఫోన్ను అధికారులకు అప్పగించి నిజాయితీని చాటుకున్నాడు డ్రైవర్ అనుడుల్లా.. ఈనెల 1వ తేదీన నిర్మల్ నుండి శంకాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు బస్సును తీసుకెళ్లాడు. బస్సు ఖాళీ అయిన తర్వాత చెక్ చేయగా సీటుపైన పర్సు, సెల్ఫోన్ దొరికింది. దాన్ని తెరిచి చూడగా.. అందులో రూ. 3160 ఉన్నాయి. ఫోన్లోని సంబర్ధ ఆధారంగా బాధితుడికి డ్రైవర్ ఫక్షన్ చేసి దొరికిన పర్సును, నగదును హైదరాబాద్లోని జేబీఎస్లో అప్పగించి తన నిజాయితీని చాటుకున్నాడు. డ్రైవర్ అనుడుల్లాను ఆర్టీసీ అధికారులు అభినందించారు.



పర్సు, సెల్ఫోన్ను అందిస్తున్న ఆర్టీసీ అధికారులు

పరుగెడితేనే ప్రమాదం



కుక్కలకు టీకాలు వేస్తున్న పశువైద్య సిబ్బంది (ఫైల్)

బైంసాటాన్, డిసెంబర్ 4 : పట్టణాలు, గ్రామాలు అనే తేడా లేకుండా వీధి కుక్కల సంఖ్య పెరిగిపోయింది. దీంతో రోడ్లపై గుంపులు గుంపులుగా సంవరిస్తుండడంతో జనం బెంబెలెత్తిపోతున్నారు. కుక్కలు కనిపిస్తే భయాందోళన చెందుతున్నారు. అయితే వీధి కుక్కలు కనబడితే పిల్లలు, పెద్దలు భయపడవద్దని, పరుగెడితే వెంట పడి కరుస్తాయని పశువైద్యాధికారులు స్పష్టం చేస్తున్నారు. తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే కుక్క కాటు

- జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే కుక్కకాటు నుంచి తప్పించుకోవచ్చు
- వాటివైపు చూడకుండా మెళ్లగా నడవాలి
- పశువైద్యాధికారుల సూచన

పెట్టొద్దు. ఒకవేళ కుక్క దాడి చేస్తే ముఖాన్ని చేతులతో కప్పుకోవాలి. ఎందుకంటే ముఖాన్ని కర్రస్తే ఇన్ఫెక్షన్ మెదకు త్వరగా సోకుతుంది. కుక్క కోపంగా దగ్గరికి వస్తే నేల వైపు చూస్తూ దానికి దూరంగా మెళ్లగా నడవాలి. ఎలాంటి భయం లేకుండా తనదారిన తాను పోతే కుక్కలు పట్టించుకోవు. ఒకవేళ కుక్క కర్రస్తే అక్కడ కూర్చోని లేదా చెంబుతో నీటి దారపోస్తూ సబ్బుతో పది నిమిషాలు కడగాలి. లైఫ్లైన్లు సబ్బుతో మంచిది. డెటోల్, బెటాడిన్, గడ్డం గీసుకున్న తర్వాత వాడే లోషన్ పూయాలి. వీలైనంత త్వరగా వైద్యుడిని సంప్రదించాలి. పిచ్చి కుక్క అయితే వెంటనే రేబీస్ టీకాలు వేయించాలి. అయితే గాయాన్ని రుద్ది కడగరాదు. గాయంపై టింపర్, అయోడిన్ వేయకూడదు. గాయానికి కట్టు వేయడం, గట్టిగా నొక్కడం చేయరాదు.

భయపడే కొద్ది చెలరేగిపోతాయి..

తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే కుక్కకాటు నుంచి తప్పించుకోవచ్చు. కొంతమంది కుక్కలను చూసి కరుస్తాయనే భయంతో పరుగెడుతారు. అలా చేయకూడదు. మనం భయపడే కొద్ది కుక్కలు చెలరేగిపోతాయి. ప్రభుత్వం వీధి కుక్కల నియంత్రణకు చర్యలు చేపట్టింది. మున్సిపాలిటీతో పాటు పంచాయతీల్లో కుటుంబ నియంత్రణ ఆపరేషన్లు చేపట్టాయి. పెంపుడు కుక్కలకు విడిగా టీకాలు వేయించాలి.

- విఠల్, పశువైద్యాధికారి (బైంసా)

విద్యార్థులకు ఘన సన్మానం

బైంసా, డిసెంబర్ 4 : బైంసాలోని గురుకుళపాఠశాలలో జూనియర్ కళాశాలలో ఎమ్పీహెచ్ డబ్ల్యూ ఫిమెల్ కోర్సును పూర్తి చేసుకొని డిఎస్సీ నర్సింగ్ సీట్లు సంపాదించిన తేజస్వినీ, పూజితను సోమవారం కళాశాల యాజమాన్యం ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ రామకృష్ణ గౌడ్

మాట్లాడుతూ ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలన్నారు. శారద ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు ముప్పం ప్రసన్నరాణి, గురుకుళపాఠశాల వాకేషనల్ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నాయిసాద్, అధ్యాపకులు గణేశ్, సత్యశీల, తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా ప్రారంభమైన సప్తాహ వేడుకలు

కుభీర్, డిసెంబర్ 4 : కుభీర్లోని విఠల్ శ్యాంకర్ అయ్యం సోమవారం సప్తాహ వేడుకలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఆలయంలో విఠల రుక్మిణి విగ్రహాలకు పూజలు ప్రమాద్, రాజు మహారాజ్ అభిషేకం నిర్వహించారు. మండలం

లో సప్తాహ వేడుకలను భజనలతో భక్తులు ప్రారంభించారు. ఈవేడుకలు వారం రోజుల పాటు జరుగుతాయి. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు నారా పర్వరాం, ఆయా సంఘాల సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



ఆలయంలో భజనలు చేస్తున్న భక్తులు

కేంద్రీయ విద్యాలయాల్లో ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపిక

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 4 : ఇటీవల విడుదలైన కేంద్రీయ విద్యాలయాల్లో ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని డైట్ కళాశాలలో టీచర్ ట్రైనింగ్ శిక్షణ పొందిన ఏడుగురు ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపికయ్యారని డైట్ ప్రిన్సిపాల్ రవీందర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన అభ్య

ర్థులు రాఫోడ్ శ్రీకాంత్, ఆత్రం విజ్ఞానిక, రాఫోడ్ సౌజన్య, మనీషా, సంద్య, ఆత్రం పవన్, రాఫోడ్ ఆర్మి ఉన్నారని తెలిపారు. వీరికి ప్రిన్సిపాల్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్, లెక్చరర్స్, సిబ్బంది అభినందనలు తెలిపారు.